4. cvicenie - konceptuélne tlohy

Piiklad 1. Nasledujuci graf predstavuje vrstevnicu neznamej funkcie f: R2 — R
na tarovni 0. Vyfarbite rovinu tromi farbami. Cervenou, ak na okolf dan¢ho bodu
funkcia neurcuje implicitne zadant funkciu v premennej x. Modrou ak urcuje, ale
urcite to nezistime z vety a o implicitnej funkcii a nakoniec zelenou, ak ndm moze
pre daku funkciu vist z vety o implicint zadanej funkcii, Ze lokdlne funkcia f uz
urcuje graf. V8imnime si, Ze vzdy existuje funkcia, pre ktord to z vety o implicitnej
funkcii nevide. Skuste takia fciu vymysliet.

Maéte néjakou pripominku, nebo
Matematika 2, 2024 /25 jste nasli chybu ¢i preklep v feseni?
Piste sem:



https://forms.gle/ifuKskCMpyThdt147

